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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Π Ρ Ο Σ 
1. Τα  τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-

Ελάτειας 
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Αμφίκλειας-Ελάτειας 
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν 

εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή 
 

6η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 
 

            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 
όπως αυτό ισχύει σε τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής που θα γίνει την 12η Μαρτίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00’ 
για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 1ο Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής Παραλαβής του έργου ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ" 
ΘΕΜΑ 2ο Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής Παραλαβής του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΡΣΗΣ 

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΙΘΟΡΕΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ» 

ΘΕΜΑ 3ο Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ – ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΑΛΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΡΥΜΑΙΑΣ» 

ΘΕΜΑ 4ο Έγκριση της μελέτης «Δίκτυο Αποχέτευσης Ακαθάρτων Τιθορέας του Δήμου Αμφίκλειας 
Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 5ο Αποδοχή των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ02 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: « Περιβάλλον», ΜΕ ΤΙΤΛΟ « Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών 
λυμάτων» και υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης «Δίκτυο Αποχέτευσης 
Ακαθάρτων Τιθορέας, Κ.Τιθορέας και Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση της μελέτης «Αντικατάσταση Κουφωμάτων σε Σχολικές Μονάδες του Δήμου 
Αμφίκλειας Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 7ο Έγκριση της μελέτης «Κατασκευή Γηπέδου 7*7 στην Κοινότητα Ζελίου του Δήμου 
Αμφίκλειας Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 8ο Αποδοχή των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ10 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: « Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», ΜΕ ΤΙΤΛΟ « 
Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα 
ΑμΕA» και υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης «Βελτίωση των υποδομών 
ανοιχτών αθλητικών χώρων και σχολικών κτιρίων του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 9ο Εξειδίκευση πιστώσεων πρ/σμού οικον. έτους 2021 
ΘΕΜΑ 10ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση-τροποποίηση πρ/σμού οικον. έτους 2021 
ΘΕΜΑ 11ο Προσδιορισμός ενώπιον του Αρείου Πάγου της  αίτησης αναιρέσεως του Δήμου κατά του 

Σ.Μ.  και της  υπ αρίθμ.  206/2017  απόφασης  του Μον/λούς Πρωτοδικείου Λαμίας   
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

    ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ  


